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PRÉSENTATION DU PROJET 
 

Projet de construction d’un pavillon 

 
Sections cadastrales AN N°322. 

 
    PLANDESITUATION et MASSE SANS ECHELLE 

 

 
PLANS REZ-DE CHAUSSEE et ETAGE SANS ECHELLE        PERSPECTIVE D’ENSEMBLE DU PROJET  

 
Le terrain se situe dans un cadre rural et arboré. Les constructions que l’on peut rencontrer 
sontanciennes ou récentes et de styles variés, mais forment un ensemble harmonieux de 
par lesmatériauxutilisés. 

 
Le projet respecte le style régional. La conception ainsi que l’implantation ont été réalisées 
dans le souci de préserver l’environnement et dans le respect des contraintes d’urbanisme. 

 
L’ensemble sera sobre et classique. Les différents matériaux sont ceux employés sur les 
réalisations voisines. 

 
Les jardins seront agréablement paysagés, avec des espèces de plantes de la région. Un 
bassin d’une profondeur de 20 cm et une terrasse bois aménageront les extérieurs du projet, 
sur la façade Sud. 

 
Le projet consistera à construire un pavillon sur 2 niveaux, d’une surface habitable de 116.70 
m², sur la parcelle 322 section AN de surface 463 m², au 942, chemin du Tourtaret à PEYPIN 
(13124), conçu par l’architecte Stéphane GROSLIER. 
 
L’accès à la construction sera effectué depuis le chemin du Tourtaret, orienté au Sud. 

 
L’aire de stationnement comporte 3 places de stationnement dont 1 PMR. 

 
Le projet sera implanté suivant le plan de masse fourni. L’emprise au sol du projet est 
de104.50 m²soit22,57 % et la hauteur du faitage sera au niveau NGF 251.35 m. 
L’assainissement sera autonome. 
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PERSPECTIVES EXTERIEURES 
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PLANS DE SITUATION ET DE MASSE 

 

Plan de situation ville– Sans échelle Plan de masse – Sans échelle 

Plan de situation région– Sans échelle 
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PLAN DES NIVEAUX 

Plan du rez-de-chaussée – 1 :100 
Niveau fini : ±0.00 

Plan du 1er étage – 1 :100 
Niveau fini : +2.89 
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COUPES VERTICALES 
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FACADES DU PROJET 
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PLANS DE FONDATION – PLAN DE POSE POUTRELLES HOURDIS PARTIEL 
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ZONE 
ETUDIEE 



 

 
 
 
 

Lot n°1 : Terrassement 
 

 1.1 Décapage 
  Décapage des terres végétales et stockage sur site pour réemploi. 
  Localisation : sous l’emprise de la construction y compris débord, talus et chemin 
  d’accès. 
 
 1.2 Fouille 
  Fouille en pleine masse au niveau -1.07 m (244.13 m NGF). 
  Localisation : sous l’emprise de la construction, y compris débord, talus et  
  chemin d’accès. 

Fouille en rigole (largeur 0,60 m), profondeur correspondant à la mise hors gel 
(-1.07 m). 

  Localisation : sous l’ensemble des murs périphériques et de refends. 
  Fouille en rigole pour passage des réseaux secs. 

  Localisation : de la construction à la limite de propriété. 
 
 

Lot n°2 : Assainissement 
 

 2.1 Eaux usées et eaux vannes 
Le réseau des EU et EV sera dirigé vers un système d’épuration individuel avec 

 microstation conforme aux normes locales. Le réseau sera réalisé en PVC 
 de ø100 mm posé sur lit de sable 0/5, y compris regard de visite de 50x50 avec 

Tampon mobile. 
 
 2.2 Eaux pluviales 
  Le réseau des eaux pluviales EP de la construction sera dirigé vers une tranchée 
  drainante. Le réseau sera réalisé en PVC de ø125 mm posé sur lit de sable 0/5, 
  y compris regards de visite de 50x50 avec tampon mobile. 
 
 2.3 Drainage périphérique 
  Le drainage sera dirigé vers la tranchée drainante, le réseau sera réalisé à l’aide 
  d’un drain PVC perforé ø125 mm posé sur cunette avec blocage en galet 30/6, 
  gravier 05/15,sable 0/5 protégé par un géotextile. 
  Localisation : pourtour enterré de la construction. 
 
 2.4 Tranchée drainante 
  La tranchée drainante sera réalisée à l’aide d’un tuyau d’épandage ø125 mm 

Avec blocage en gravier 20/40 protégé par un feutre. 

 
 

 

Lot n°3 : Gros œuvre 
 
 3.1 Fondations : 
  Les fondations seront du type « semelles filantes » et seront coulées 
  pleine fouille ou coffrées, au choix de l'entrepreneur. Les semelles filantes seront 
  réalisées en béton dosé à 300 kg de ciment par m3. 
 
 3.2 Mur de soubassement 
  Réalisation en BBM de 20 cm de largeur. 
  Hourdés au mortier dosé à 300 kg. 
 
 
 3.3 Chaînages horizontaux, verticaux, renforts d’ouvertures et rampants en BA, 
  linteaux, poteaux et poutres 

Ensemble réalisé en béton de classe de résistance C25 /30, et de classe 
d’exposition  XC1 avec armature minimale zone sismique 3. 

 
 3.4 Dalle haute du RDC (étage) : 
  Les planchers réalisés seront du type dalle « poutrelles/entrevous » et auront une 
  épaisseur brute de 20 cm (16+4). 

Les armatures des planchers seront réalisées conformément à la note de calcul et 
au plan de pose remis par le fabricant. 

 
 3.5 Mur périphérique : 

Les murs constituants le gros œuvre seront réalisés en maçonnerie de blocs de 
béton  manufacturé de 20 cm, hourdés au mortier de ciment. 

  Des chaînages et raidisseurs verticaux seront réalisés conformément au 
  DTU 20-1. 
 
 3.6 Escalier en B.A. 
  Escalier en B.A. réalisé sur place, paillasse de 12 cm minimum. 
 
 3.7 Ravalement 
  Enduit de type Procalit gratté en tableau et taloché fin en façade, appliqué en 

Epaisseur de 1,5 cm minimum et selon les règles du DTU 26.1 et des prescriptions du 
fabricant sur ITE selon procédé pose calée – chevillée. 

 
 
 
 

 
 
  

EXTRAITDUC.C.T.P.(descriptif sommaire). Cahier des Clauses Techniques Particulières 
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DONNÉESTECHNIQUES PLANCHER 
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DONNÉESTECHNIQUES PLANCHER 
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DONNÉESTECHNIQUES PLANCHER 
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DONNÉESTECHNIQUES PLANCHER 
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DONNÉES TECHNIQUES PLANCHER 
 

  

DT14 



DONNÉESTECHNIQUES PLANCHER 
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DONNÉESTECHNIQUES ITE 
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DONNÉESTECHNIQUES ITE 
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